B1B16ZFM

Urokovy pocet — aplikace — funkce Excelu

Zakladni funkce v excelu pro financni matematiku

cesky nazev funkce |anglicky nazev funkce
Stiadatel BUDHODNOTA FV
Zasobitel SOUCHODNOTA PV
Anuita PLATBA PMT
Splatka PLATBA PMT
Umor PLATBA.ZAKLAD PPMT
Urok PLATBA.UROK IPMT
Efektivni urokova sazba EFFECT EFFECT

Pozn.: Ve vsech prikladech uvedenych niZe pocitejte se smisenym uro¢enim a némeckym standardem
30E/360 (rok ma 360 dni a mésic 30 dni).

1. Priklad

Jakou ¢astku musime dnes uloZit na Ucet, aby z néj bylo mozné po dobu 10 let pti ro¢ni
urokové mire 4,4 % s Ctvrtletnim pfipisovanim urok( (4,4 % p.a./p.q.) na konci kazdého
mésice Cerpat ¢astku 5 000 K¢.

2. Priklad

MuzZete od banky ziskat hypotecni uvér, jestlize kupni cena vasi vybrané nemovitosti je
4 500 000 K¢? Banka vam pujci maximalné 85 % ceny nemovitosti. Doba splaceni bude 25 let
se stalym urokem 2,5 % p.a. po celou dobu splaceni. Dle vypoctu banky vase volné mésicni
prostfedky za celou rodinu jsou ve vysi 17 200 K¢.

3.  Priklad

Pristich 5 let si pldnujete spofit na sportovni viz v hodnoté 2 091 000 K¢. Naspofite tuto
¢astku, pokud si budete pravidelné spofit 27 500 K¢, vzdy na zacatku kazdého mésice, a fond
je urocen urokovou mirou 2 % p.q./p.s.?

4. Priklad

Za 45 let planujete odchod do dichodu. Na zacatku kazdého roku si budete spofit stejnou
¢astku, rocni Urokova mira fondu je 4 % p.a. s pololetnim Grocenim (4 % p.a./p.s.). Jakou
¢astku si musite spofit a kolik celkem uspofite, jestlize si chcete v dlichodu vybirat 25 000 K¢
koncem kazdého mésice po dobu 20 let?
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5. Priklad

Rodice vloZili 750 000 K& svému ditéti dva roky pred nastupem na VS do fondu s Grokem
5% p.a./p.s. Tyto penize bude Cerpat rovhomérné, vidy na konci mésice po celou dobu
studia, tj. 5 let. Jak velkd bude mési¢ni ¢astka?

6. Priklad

Kazdy rok ukladate na konci kazdého roku ¢astku ve vysi 3 000 K¢. Za jak dlouho budete mit
na Uctu 18 000 K¢, je — li urokova mira 4,9 % p.a./p.q.? Kolik bude Cinit posledni splatka?



